



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Ponte Nova
Direção Geral
Gabinete

Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG
3138812630 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 19/2019

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA, Leonardo de Paiva Barbosa, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.337, de 22/09/2015, publicada no D.O.U. de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1.349, publicada no D.O.U. de 24/09/2015, seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no D.O.U. de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 019/2019, conforme o que se segue.

Onde se lê:

3.1. Vigência da bolsa: de 01/07/2019 a 20/12/2019

Leia-se:

3.1. Vigência da bolsa: de 10/07/2019 a 20/12/2019

Onde se lê:

9.2. A prova didática e a entrevista ocorrerão no dia 26 de junho de 2019 e os candidatos serão informados através de mensagem por e-mail ou telefone.

Leia-se:

9.2. A prova didática e a entrevista ocorrerão entre os dias 26 de junho de 2019 e 01 de julho de 2019 e os candidatos serão informados através de mensagem por e-mail ou telefone.

Onde se lê:

10. DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO

10.1. O resultado da seleção será publicado através de documento oficial a partir do dia 01/07/2019 no site <https://www.ifmg.edu.br/portal/concursos>.

Leia-se:

10. DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO

10.1. O resultado da seleção será publicado através de documento oficial a partir do dia 05/07/2019 no site <https://www.ifmg.edu.br/portal/concursos>.

Onde se lê:

11.3 O resultado dos recursos será divulgado no dia 01/07/2019.

Leia-se:

11.3 O resultado dos recursos será divulgado no dia 05/07/2019.

Onde se lê:

12. DO CALENDÁRIO

| | |
|---|-------------------------|
| Publicação do edital | 12/06/2019 |
| Período de inscrição | 13/06/2019 a 21/06/2019 |
| Agendamento da prova didática e da entrevista | 24/06/2019 |
| Prova Didática/Entrevista | 26/06/2019 |
| Resultado Preliminar | 27/06/2019 |
| Prazo para recurso | 28/06/2019 |
| Resultado Definitivo | 01/07/2019 |

Leia-se:

| | |
|---|-------------------------|
| Publicação do edital | 13/06/2019 |
| Período de inscrição | 17/06/2019 a 24/06/2019 |
| Agendamento da prova didática e da entrevista | A partir de 25/06/2019 |
| Prova Didática/Entrevista | 27/06/2019 a 01/07/2019 |
| Resultado Preliminar | 02/07/2019 |
| Prazo para recurso | 03/07/2019 |
| Resultado Definitivo | 05/07/2019 |

Ponte Nova, 13 de junho de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo de Paiva Barbosa, Diretor(a) Geral Pro Tempore**, em 17/06/2019, às 17:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0341874** e o código CRC **0CE7A13D**.